



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
社區服務諮詢委員會  
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

中區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

胡杏珊

2022年4月6日

**加強臨時街市外圍設施 保障市民安全**

紅街市進入修繕期，臨時提督街市投入使用已經有一個星期了，整體運作大致順暢，但客流量仍然較以往稀少，有市民反映位置較偏僻，但樂見當局設專巴便民，尤其長者感覺此舉相當貼心。在臨時街市投入運作首日，市政署安排大量人手到現場作協調，還即時聽取民意，在翌日將專巴發車時間由早上九時提早至八時，以配合市民的生活習慣，體現市政署處處為民着想，深得市民讚同。

在臨時街市運作的首個星期，不少市民反映專巴落客位置安排在大型地盤的旁邊，經常有大型田螺車出入，儘管有交通警員在場指揮，市民也擔心太危險，建議上落客位置可統一安排在總站位置，雖與街市門口有少許距離，但能保護市民有更安全的上落站點。

另外，臨時街市的主要出入口處較寬廣，梯級較高，存在一定的安全隱患，對於行動不便或手持拐杖的長者來說更是相當危險，希望市署可加設扶手欄杆，確保長者安心出入，同時加強監管大型田螺車的出入和停靠，按實際情況加派人手到場維持秩序，做好臨時街市的外圍設施，以保障市民安全。

**附圖：**

